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FAETON YACHTS S.L. se reserva el derecho de modificar estos datos sin previo aviso.
Specifications are subject to changes by FAETON YACHTS S.L.
Toutes les spécifications sujettes à modification par FAETON YACHTS S.L.
FAETON YACHTS S.L. si r iserva i l dir i t to di modif icare le caratterist iche del le proprie imbarcazioni senza preavviso.

Eslora total / Total length / Longueur totale / Lunghezza totale

Eslora casco / Hull length / Longueur coque / Lunghezza scafo

Manga / Beam / Largeur / Larghezza

Calado / Draft / Tirant d´eau / Pescaggio

Peso / Weight / Poids approximatif / Peso approssimativo

Combustible / Fuel tank / Reservoir combustible / Serbatoio carburante

Tanque de agua / Water tank / Reservoir d´eau / Serbatoio acqua

Plazas / No. Passengers / Nombre de Passagers / Portata persone

Motorización / Standard engines / Motorisation / Motorizzazioni

9,68 m.

9,27 m.

3,25 m.

0,62 m.

4.750 Kg.

630 lts.

120 lts.

10

2x Volvo D4 225 hp
2x Volvo D3 190 hp

2x Yanmar 6BY 220 hp*
*Motorización estándar

Datos técnicos - Technical data - Données techniques - Caratteristiche tecniche
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FAETON YACHTS S.L. se reserva el derecho de modificar estos datos sin previo aviso.
Specifications are subject to changes by FAETON YACHTS S.L.
Toutes les spécifications sujettes à modification par FAETON YACHTS S.L.
FAETON YACHTS S.L.si r iserva i l dir i t to di modif icare le caratter ist iche del le proprie imbarcazioni senza preavviso.

Eslora total / Total length / Longueur totale / Lunghezza totale

Eslora casco / Hull length / Longueur coque / Lunghezza scafo

Manga / Beam / Largeur / Larghezza

Calado / Draft / Tirant d´eau / Pescaggio

Peso / Weight / Poids approximatif / Peso approssimativo

Combustible / Fuel tank / Reservoir combustible / Serbatoio carburante

Tanque de agua / Water tank / Reservoir d´eau / Serbatoio acqua

Plazas / No. Passengers / Nombre de Passagers / Portata persone

Motorización / Standard engines / Motorisation / Motorizzazioni

8,44 m.

7,49 m.

2,98 m.

0,64 m.

3.750 Kg.

310 / 390 lts.

55 / 90 lts.

8
Yanmar 6BY 260 hp*

Volvo D4 300 hp
2x Volvo D3 160 hp*
2x Volvo D3 190 hp

2x Yanmar 4BY 180 hp
*Motorización estándar

Datos técnicos - Technical data - Données techniques - Caratteristiche tecniche
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FAETON YACHTS S.L. se reserva el derecho de modificar estos datos sin previo aviso.
Specifications are subject to changes by FAETON YACHTS S.L.
Toutes les spécifications sujettes à modification par FAETON YACHTS S.L.
FAETON YACHTS S.L.si r iserva i l dir i t to di modif icare le caratter ist iche del le proprie imbarcazioni senza preavviso.

Eslora total / Total length / Longueur totale / Lunghezza totale

Eslora casco / Hull length / Longueur coque / Lunghezza scafo

Manga / Beam / Largeur / Larghezza

Calado / Draft / Tirant d´eau / Pescaggio

Peso / Weight / Poids approximatif / Peso approssimativo

Combustible / Fuel tank / Reservoir combustible / Serbatoio carburante

Tanque de agua / Water tank / Reservoir d´eau / Serbatoio acqua

Plazas / No. Passengers / Nombre de Passagers / Portata persone

Motorización / Standard engines / Motorisation / Motorizzazioni

8,30 m.

7,49 m.

2,95 m.

0,60 m.

3.200 Kg.

320 lts.

55 lts.

8

Volvo D4 260 hp* Diesel
Yanmar 6BY 220 hp* Diesel

*Motorización estándar

Datos técnicos - Technical data - Données techniques - Caratteristiche tecniche
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Ctra. Paulenca ALP-111, km 1,4
04560 GADOR (Almería) España

t. +(34) 950 646 050 - f. +(34) 950 646 055
www.faeton.es
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